
Montageanleitung : MO_TBSS1
Assembly instruction  : MO_TBSS1

Montageanleitung : TBSS1  / 2024_03

Stand: 2024_03

Seite 1

Bitte zu zweit montieren!

②

(MO_TBSS1)

1

2

3

4 5

6

7 91011

12

15

1314

8



Montageanleitung : TBSS1  / 2024_03

4 x

Beipack TB

6 xⒶ 12 x

16 xⒻ

6 x Ⓓ

4 x

12 xⒺⒷ

16 x Ⓖ

10 x

 

·

    

Sie benötigen dieses Werkzeug / tool  :

4 x

Ⓒ

Ⓗ

Seite 2

J

12 xK 10 x 10 xM 1 xN50mm

55mm

2 xO

2 xP 1 x 1 xR 2 x 2 x

L

Q

2 xU SW3

SW4

3,5x16

S T

36 xV

M4x30

4,5x405x20

30mmM6x45

6,3x19 M4x15

W2 x X2 x Y2 x

I

8mm1mm

1 xZ 400mm



Seite 3

1

2

Boden vorbereiten

Boden vorbereiten

12 xⒸ

6 xⒶ

12 xⒺ

6 xⒶ

12 xⒺ

1

1

1

K12 x

K

Ⓒ

M4x15



Seite 4

3

4

Rückwand vorbereiten

12 x

4 xⒻ

Boden ausrichten

12 x

4 xⒻ

1

2

V

V

+ -/

+ -/

+ -/

+ -/

+ -/

+ -/

1 xZ



Seite 5

5

6

Rückwand montieren

Seiten vorbereiten

24 x

8 xⒻ

②
Bitte zu zweit montieren!

2 xⒹ

4 xⒻ

4 xⒻ

12 x

12 x

1
1

2
2

3

4

5

V

V

V

6,3x19



Seite 6

7

8

Rechte Seite montieren

Linke Seite montieren 5 xⒼ

5 xⒼ

5 xⒼ

5 xⒼ

1

1 1

2

2 2

2

3

4

4 4

4

5
5

55mm

55mm



Seite 7

9 Deckel 6 xⒼ

6 xⒼ

1

1

2

4

4
5

6

6

6

2 xO

2 xO

1 xQ

1 xQ

3,5x16

55mm



Seite 8

10

11

Rückwand-2 und Boden-2

Akustik Rückwand

10 xM

6 xM

4 xM

1

44

4

5 5

5

6 6

6

7

8

4,5x40

9



Seite 9

12

13

Akustik Linke/Rechte Seite

Akustik Leisten 10 x

Ⓑ10 x

5 x

5 x

Ⓑ5 x
Ⓑ5 x

1042m
m

L

L

L

50 mm !!!

50 mm !!!

4

4
5

5

6
6

6

6

8 8

8

8

10

10

11

11
12 12



Seite 10

14

15 Ablage vorbereiten

Ablage vorbereiten 4 xⒹ

4 x

4 x Ⓗ

4 x

4 x Ⓗ

4 xⒹ

5

6

8

10

13

13

14

I

I
30mm

M6x45

6,3x19



Seite 11

16

17

Ablage Montieren

4 x Ⓛ

4 x Ⓛ

5

6

8

9

10

14

15

1 xN

2 xP

1 xN

2 xP

2 xS

2 xS

Türe vorbereiten

M4x30

V2 x

2 xW



Seite 12

18

19

Türe einhängen

4

5

6

6

11

15

15

2 xT

Türe befestigen

5mm

5m
m

5mm

7m
m


	s1
	s2
	s3
	s4
	s5
	s6
	s7
	s8
	s9
	s10
	s11
	s12

